

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой гинеколог

В очередной раз я шла к гинекологу; это происходило раз в полгода. Отсидев очередь, я вошла в ненавистный кабинет. Но врач был другой.. новый.. мужчина. Он был в очках, интеллигентного вида, худощавый, с красивыми аккуратными слегка оперившимися руками.. Пожалуйста, проходите и раздевайтесь! Голос у него был командный. Я почему – то спросила: как раздеться? Он оглядел меня поверх очков и улыбнувшись ответил: юбку, туфли и трусики снимите.. и садитесь в кресло.

Я говорю, а чулки с поясом не надо? Он ответил в полголоса: нужное место они не помешают осмотреть, неправда ли?

Аккуратно я зашла за прозрачную завесу и встав к нему спиной начала снимать туфли. Потом растегнула юбку и медленно её стянула вниз, затем трусики – они были красного цвета с прозрачной текстурой.. Я зацепилась за туфлю и автоматически нагнулась к полу, трусики были стринги и вид сзади был заманчивый, я быстро оглянулась и поймала его внимательный взгляд. Аккуратно пожалуйста, садитесь в кресло, возьмите полотенце – оно не стерильное. Я стесняясь своей наготы, прикрылась полотенцем и прошла к креслу.. Подняв ногу на ступеньку, я залезла в кресло, не забыв подстелить под попу полотенце.. Ноги на упор? Спросила я. Он повернулся, встал передо мной, одевая медленно резиновые перчатки, сказал – конечно! Расслабьтесь..

Я опустила ноги на металлические держатели и положила голову назад; пытаюсь расслабиться. У вас влагалище обычно сухое? Спросил врач)) Впервые врач об этом спрашивал.. Да – сказала я. Не переживайте, я не причину вам никакой боли.. я разработал новый метод осмотра, и он с успехом проводится теперь во всей Европе.. Я спросила: наверное, вы знамениты? Он сказал, что только в своих кругах))

Взяв прозрачную баночку с красивым перламутровым кремом, он опустил в неё указательный палец и стал вращательными движениями его разогревать своим теплом)) Меня это очень заворожило и я намокла..

Он подошёл близко к промежности стал близко рассматривать её;

Внешне у вас вполне здоровые половые органы, но конечно же с первого взгляда я не могу поставить или отменить ваш диагноз!)) Вынув из баночки обильно смазанный указательный палец с шапочкой крема на кончике и дотронулся к самому входу в моё влагалище. Я вздрогнула и пальцы на ногах поджались от сладкой истомы.. )) Мне понравился этот метод, врач, его пальцы с кремом и голос.. приказной))

Ощущая его пальцы в моей писе я чувствовала как он ввёл его и стал меня подрачивать.. Так нужно, что бы вы максимально расслабились для глубокого проникновения.. инструментов для осмотра.. )) Что бы я осмотрел и пощупал все уголки вашего лона! И вы вышли отсюда здоровой. Прикусив губы я молча ему кивнула, закрыв глаза я подумала, что моя пися горячая и ноет, поэтому у меня всё время сокращаются мышцы в пизде.. он по – моему это заметил, его рот приоткрылся и я эт заметил. Вынув палец с чавкающим от смазки и крема звуком он потерял мне клитор и потёр его вверх, вниз. Двумя руками он растягивал мне промежность и анус, половые губы он тоже не оставил без внимания.. Он растянул их в разные стороны открыв таким образом вход во влагалище и посмотрел поближе, мне показалось, что он меня понюхал! Потом он стал хлопать слегка по всей моей

промежности&#8230; ох. . как же это приятно&#8230; ты не представляешь!)) Я застонала и осеклась кашлянув.. Он сказал, что бы я поставила пятки на упор и таким образом получилось, что пися была вывернута перед его лицом самым нахальным образом!..

Ну как, вы расслаблены? Невзначай спросил он.. Даа.. да – я ответила..

Потужтесь немного. Я напряглась и в этот момент он вставил мне член в анус! И стал очень интенсивно двигать задницей! Я так была ошеломлена, что не соориентировалась, а он потрахал и вытащил его. Как ни в чём не бывало, он начал вводить мне руку в писю и ему это удалось, она вошла по локоть! Он сказал потряси телом, я сказала :да пошёл ты! Тряси телом Я сказал! Я всхлипнула и приподнялась на носочки и стала сокращать мышцы ног, и моё тело стало дёргаться. Он закатил глаза и резко вынул руку.. Повернув меня на живот он приказал сосать ему его член, а сам взял скрутил свой халат и начал бить меня по ягодицам! Пуговицы больно били по промежности (он сказал широко развести ноги), Другой рукой он придушил меня моим шарфом и тем самым заставить меня широко раскрыть мой рот, он проник глубоко мне в горло и трахал меня с силой прижаф лицо к яйцам. Я чуть не задохнулась, он вращал членом в моём горле по всякому, меня вырвало)) Он вытащил член и резко меня сбросив с кресла, поставил раком и голову нагнул к полу, **НОГИ РАССТАВЛЯЙ! ШЫРЕ сука!** Я повиновалась и он вставил мне в анус член стал меня долбать как проститутку. Мои ноги разъезжались но он меня не забывал сечь по заднице и снизу рукой бил в промежность, там у меня уже был сплошной синяк и кровь, я взвилась и заплакала моля о пощаде..

В голове у меня звенело, но почему то стало нравиться)) Я развернулась и с силой въехала ему по лицу и пока он отходил схватила первый попавшийся предмет и по голове! Всё нах, упал и отрубился.. Я тяжело поднялась и стала осматривать кабинет, дверь он закрыл изнутри и повесил табличку&#187; Закрыто&#187; Вот кобель, прости господи..

Я оглянулась на него и увидела его позу. Он лежал с широко разбросанными ногами по полу и выставив на показ свою упругую накаченную попку)) Я стала шарить в его столе и увидела сундучок. Там лежали фаллосы и наручники.. Я подошла к врачу и потащила его к креслу, слава богу он был не тяжёлый, а я 4 года занималась фитнесом.. Я подтащила его к креслу и подняла на него. Посадив его я развела его ноги и привязала верёвками к держателям, передо мной был совершенно раскрытый мужчина, в такой позе, что никто из них не позавидовал бы&#8230; Руки я пристегнула за спинкой и он никуда не денется. Я подошла к баночке с кремом и натянула перчатки латексные.. Пальцем я подхватила мазь и начала массировать ему анус, он зашевелился и открыл глаза&#8230; я сразу же взяла из сундука расширитель и вставила ему в рот, застегнув его на затылке.. **СИДИ ТИХО ШЛЮХА** – сказала я, Я продолжила мять ему дырочку и ввела ему внутрь палец, начала трахать его пальцем и тереть ему мошонку, он замычал.. Я взяла ремень и пристегнула его за шею к спинке кресла, слегка придушив, он начал краснеть.. Я ввела ему 3 пальца и другой рукой стала тереть его язык во рту, я ввела ему в горло руку и его вырвало на себя. Я ударила его по лицу и мошонке и пошла к раковине.. набрав в тазик воды я ополоснула его.. потом взяла клизму и набрала воды.. подошла и ввела кончик к нему в жопу, он начал вырываться, но ремень сдавил ему горло и он высунул язык, я продолжила&#8230; вся вода была введена и я ему сказала **ТУЖСЯ СУЧКА!** Он стал тужиться и вода стала вытекать, я подставила тазик и начала тереть себе писю..

Когда этот педрила выссался я его потёрла и снова начала намазывать крем на ЕГО промежность, явзяла побольше крема и круговыми движениями стала мазать ему член и

яйца, потом ввела в анус палец и подрачила его, от этого он возбуждился и набух)) Я потёрлась об него грудью и сосками.. Он застонал и посмотрел на меня ласково, я пошла к сундуку и взяла фаллос с ремнями, подошла к нему и стала при нём одевать его. Он стал так вырываться, что чуть не обделался, но я его быстро успокоила, стала водить СВОИМ членом ему по ништяку. Он опять успокоился и возбуждился, я взяла у него в рот и стала глубоко ему сосать.. Он закатил глаза и я медленно прислонила головку к анусу, он начал дёргаться и головка спокойно скользнула внутрь, он затих, я с силой вошла в него и начала интенсивно двигать тазом. Я трахала его и тащилась, его задница хлюпола в такт и он даже подмахивал мне! Я так долбила его минут 20 он стал скулить и я вытащив член из его разработанной жопы начала совать ему в расширенный рот.. как это здорово, унижать мужика, который меня изнасиловал! Я отвязала его голову и стала насаживать его за уши.. До самого желутка наверно, фаллос был 30 см и толстый очень, из попы у него шла кровь&#8230; Он очень крутился и его яйца болтались очень возбуждающе..